Pfarrbezirk: St. Monika, Ergste, 21.09.2025
(Bitte vor Beginn des Gottesdienstes verlesen bzw. vortragen)
 
[bookmark: _GoBack]Liebe Gemeinde,
herzlich willkommen zur Wort-Gottes-Feier! Bevor der Gottesdienst beginnt, möchte ich Sie auf Folgendes hinweisen:
 
Beim Info-Elternabend zur Kommunionvorbereitung am 23. September in der Kirche St. Marien erklären wir, wie bei uns Kommunionvorbereitung geht, welche Möglichkeiten es gibt und welche Termine auf die Famile zukommen. Die selben Informationen gibt es alternativ auch bei einem digitalen Info-Elternabend am 24. September.
 
Im Theologischen Gesprächskreis wird das Buch "Schöpfung" des Dortmunder Theologen Martin Breul besprochen. Beginn der neuen Gesprächsreihe ist am 24. September um 19 Uhr im Antoniushaus in Geisecke. Interessierte sind herzlich willkommen. 
 
Wir weisen auf ein weiteres besonderes Angebot im Zusammehang der Verabschiedung von Kirche und Gemeindeheim Heilig Geist hin: Am Samstag, 4. Oktober, ist die Kirche geöffnet, es findet eine Kirchenführung statt und ein Konzert des Vokalquartetts „Canto Puro“ beschließt den Tag. Genaue Informationen finden sich auf dem Flyer mit Veranstaltungen zum Abschied von Kirche und Gemeindeheim Heilig Geist.
 
Wie immer finden Sie alle weiteren Informationen zu Veranstaltungen der Pfarrei in den ausliegenden Veranstaltungskalendern.
 
Ich wünsche uns allen einen gesegneten Gottesdienst.
